
ATA N° 006/2025 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 005/2025 em discussão. Não 

havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Oficio 

N° 099/2025. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. Não havendo manifestações 

o Sr. Presidente coloca o projeto em votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei N° 033/2025. O 

Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente 

coloca o projeto em votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora 

da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei N° 034/2025. O Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa 

Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei N° 035/2025. O Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em 

votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para 

quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Adir 

Pedro Dagnese faz o uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas vereadores, 

servidores da casa, inicia dizendo que foi comentado anteriormente da sessão a questão 

do edital do concurso público que não foi publicado para todos os cargos, há várias 

contratações que não estão no edital, então foi falado com a colega Iziana de fazer um 

pedido de informação do porque não fazer o concurso para todas essas áreas que tem as 

contratações. Acredito que é um desgaste financeiro, inclusive a empresa já está ai 

contratada. Porque não aproveitam esse momento e fazem para todos os cargos que são 

necessários? Daqui a pouco tem que começar do zero de novo, contratar uma empresa ou 

a mesma que seja, então não sei o porquê não está sendo feito para todas as áreas. A gente 

sabe que é um monte de contratações emergenciais. Eu pessoalmente tenho essa posição, 

acho que o colega Ian também concordou. A Sra. Vereadora Iziana Benedetti Oro faz uso 

da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas vereadores, servidores da casa e 

hoje uma nova visitante, que venha sempre nos assistir. Concorda com o vereador Adir e 

alega que é bem pertinente, porque estava olhando e em vários cargos que vinham 

elencado a contratação por não ter concursados e aguardando o concurso. Então vinha pra 

nós que estava aguardando o concurso e agora é publicado o edital de concurso sem esses 

cargos. Creio que é bem pertinente sim um esclarecimento e que a gente possa talvez para 

a próxima sessão fazer um pedido de informação, requerendo quais foram os critérios de 

elencar todos os cargos que vieram com contratações aguardando o concurso. A gente é 

cobrado pela comunidade, não passa pela Câmara, é uma questão administrativa o 

concurso, então até pra gente poder explicar pro povo o porquê de não todos os cargos. O 

Sr. Presidente faz o uso da palavra cumprimentando os colegas vereadores, servidores da 

casa e demais público presente, alega que para quem quiser acompanhar o edital está 

publicado nas redes sociais da prefeitura os cargos, e sobre a colega acha importante 

colocar esse pedido de informação. É uma forma de ter uma resposta pra entender o 

porque foram feitos esses cargos e porque não incluindo outros, mas enfim recomendo 

conversar com o jurídico aqui e fazer esse pedido que é bem importante. Nada mais a 



tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos 

para participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 28 de abril de 2025, 

às dezenove horas. Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei 

a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores 

presentes. Vanini - RS, 07 de abril de 2025.  


